中国房价不能降的十个秘

如今全国房价都在上涨,那么是 什么原因促使中国房价一直不能下 降呢? 为您揭开中国房价不能下降 的秘密!

最新调查数据显示,根据10月 11日-11月11日的样本数据,中国 32个城市中已有17个城市出现暂停 房贷现象。对此,多方人士发现,停 贷、缓贷情况基本属实,其主要原因 是,中小银行上半年放贷过猛,透支 信贷额度,导致下半年对于房贷"囊 中羞涩",甚至"无款可放"

据搜狐证券报道,一年多来,关 于中国的房价问题,媒体界抄得沸沸 扬扬,众多的专家学者、房地产老总 们,有的说房价已到拐点、一定要降; 有的说房价还有下调的空间、还要下 调……

如今全国房价都在上涨,那么是 什么原因促使中国房价一直不能下 降呢?本文给您带来专家的分析 -中国房价不降的10大理由, 为您揭开中国房价不能下降的秘密!

中国房价不降的10大理由之 ⁻:市场说

现在是市场经济,价格由市场说

了算。但中国的老百姓总是有着买 涨不买跌的习惯,既然有人去买,那 么房价上升,纯属正常,大家都不去 买,开发商不是只好降价了吗! 所以 原因在于购房者、在于老百姓自己。

中国房价不降的10大理由之 二:开发商说

开发商说:现在开发建造的房子 都是商品房,而商品房不同于以前的 旧城改造拆迁房,拆迁房的用地是政 府无偿划拨的,但商品房的用地是开 发商通过政府公开拍卖竞价来的,也 就是说建房的成本比过去高多了,开 发商们能做亏本的生意吗?

中国生意人有句古话,叫着"打 来、骂来、亏本的不来"房价是跌不下

中国房价不降的10大理由之 三:银行说

银行说:开发商的建房资金是通 过银行贷款的,房价过于下降,银行 贷款还不上,岂不是国家利益受损, 国家利益受损谁来负责,所以房价不 能跌!

中国房价不降的 10 大理由之 六:资源专家们说 四:政府说

有人说,现在的房产开发都是政 府行为,叫房地产业,是政府发展经 济的一个重要的经济支柱产业,房地 产商如果不干了,政府如何卖地、政 府的税收如何来,政府如果没有税 收,城市如何发展?如何造福于民?

歐洲僑報 ___

所以政府很为难,既要考虑到老 百姓的利益、也要考虑到开发商的利 益、则更要保证政府的利益,而"政府 的利益就是人民的利益"! 所以房价 不能降、要托!

中国房价不降的10大理由之 五:投资者说

投资者说,还要考虑已购房者的 利益。先前已经购房者,是用大价钱 购得现房的,如果时隔两、三个月房 价就是降了10%不是亏大了,还作什 么投资啊! 于是退房声一片,"退房 团"也吵得不休,抄房团也歇了。政 府受不了、开发商更受不了。结论 是:为了保证所有业主的利益,房价 不能降,反应该升,这样大家都平衡

中国房价不降的10大理由之

资源专家们说,为了保证国家的

可耕地总面积,城市要控制一定规 模。于是开发商们便打了"*** 是什么最后的一块最后的城市绿洲、 ***是什么最后的一块黄金地 段"试问,这样的房价能便宜得下来 么? 当然不能!

中国房价不降的10大理由之 七:市长说

虽然资源专家们说城市要控制 ·定规模。但是城市的发展还中象 水波纹一样不断地向外扩张,每一位 城市的市长都想把自己的城市中心 建成什么"国际金融中心"、"世界商 贸中心",请问:这样的中心地带是一 般老百姓居住的地方吗?房价能跌 吗? 若跌,岂不是有损该城市的光辉 形象!结论是跌不得!

中国房价不降的10大理由之 八:教育学家说

教育学家说,年青人成家立业, 要靠自己的艰苦奋斗,不能啃老,自 己货款买房有什么不好,每月还贷, 可以养成勤俭节约的习惯。而人活 着,总要有一定的压力、才有动力。 所以高房价还是有一定的正面作用 的。

香港实施最严厉的房地产调控后,内地购房者锐

华人首富李嘉诚再度出手,卖出位于香港的资

中国房价不降的10大理由之 九:创业者

城市在发展、经济在前进。一部 分生在农村的创业者们通过自己的 艰苦奋斗,创得了财富,为什么他们 不能住到城里来! 难道城里人永远 是城里人? 而高价的商品房正是为 他们提供了这样一种渠道,这不是很 公平的道理吗?如果都是福利分房, 他们怎么办? 所以说高房价还是有 市场的,既然有市场,那么何必谈什 么"降价"呢?

中国房价不降的10大理由之 十:富人们说

富人们说,这是"仇富"心理在作 怪。有报道说,中国拥有千万元资产 的公民约有三十二万人之多,他们是 当代中国的精英、是中国的纳税大 户、是对中国改革开放有贡献的人。 他们的居住条件当然要高一些,也是 理在其中的,于是便有适合不同人群 需要的商品房,这不是很正常吗?

所以建造越来越多的高档房,正 是激励更多的人去创业,去挤进富人 的圈子,这有什么不好呢?如此,房 价有降价的必要吗?

一周内资产套现约13亿

11月26日据媒体报道,华人首 富李嘉诚日前再度出售旗下公司位 于香港的豪宅

据了解,该房产属和记黄埔公司 资产,位于香港太平山顶富人区,价 值约5.4亿港元。就在此前一周,和记 黄埔刚刚以7.4亿港元售出过位于同 一地域的房产。至此,两项目相加已 为李嘉诚套现12.8亿港元。

据不完全统计,这是今年下半年 以来,李嘉诚对内地及在港资产进行 的第5次抛售。

今年10月,李嘉诚以89.56亿港 元价格,卖出了位于上海陆家嘴的东 方汇经中心,在此之前,李嘉诚还曾 先后出售香港天水围嘉湖银座商场 及广州西城都荟等项目。

另一方面,李嘉诚旗下的"长和 "一直在欧洲进行并购。仅今年上 半年,"长和系"就进行了4宗海外并 购,共斥资约250亿港元,涉及新西 兰、亚洲、荷兰等国家和地区。

<u>多番抛售引各界猜测</u>

资料显示,自2010年以来,为控 制房价上涨,香港政府对于房地产交 易征收了各种额外交易税,并收紧了 按揭贷款。2012年10月,香港政府决 定对非香港居民以及公司购买住宅 征收15%的额外税。今年2月,香港 政府将超过200万港元的房地产交 易印花税征收比例提高1倍至8.5%。

李嘉诚今年以来的多番动作,被 市场解读为其对陆港楼市的一种"预 警"。万科董事长王石此前曾公开表 示,"精明的李嘉诚先生在卖北京上 海的房产,这是一个信号"

上海易居房地产研究院副院长 杨红旭在微博上表示,李嘉诚出售两 套香港豪宅,"这个信号比转让内地 资产更可靠:香港房价泡沫即将破 灭。'

"李嘉诚等有国际影响力的人物 开始抛售中国房地产资产,会影响很 多精明投资者对市场预期的判断。" 清华大学中国与世界经济研究中心 主任李稻葵分析称,"会带动部分精 明者加速抛售中国房地产。"

脱手位于上海市区内的3个商业大 楼开发案,被指跟风,不过潘石屹否 认,称此举为"商业决定"。



"逃离"香港楼市的不仅仅是李 嘉诚,自从今年2月香港实施最严厉 的房地产调控政策以来,内地购房者 锐减,楼市成交量下滑至10年来最 低点,更有多家欧美银行预测香港房 价明年将大跌20%-30%。

香港楼市为何冰封?明年香港房 价会否跳水?一河之隔的深圳楼市会 否也将被香港楼市的寒意所笼罩? 《深圳商报》记者为此采访了多位人

有业主亏本抛售

"香港楼市近期确实十分低迷 -手楼方面,有开发商选择降价两成 跑量,而二手房方面,部分业主也开 始降价5%~10%抛售。"美联物业深 圳董事总经理江少杰25日对深圳商 报记者表示。

·手房方面,开发商开始以各种 补贴税费的方式变相降价。此前也曾 有媒体爆出,李嘉诚"九折"出售旗下 楼盘剩余单位,并为适用买家支付 3.75%的额外印花税支出;庄士机构 旗下新盘也宣布另送双倍印花税的 半数;远东发展在深水埗的新盘对首 批买家提供额外印花税补贴;香港小 轮此前推出的新盘也为近年难得的

甚至有个别急于抛盘的业主亏 本甩卖。据香港美联首席高级营业 经理林振声表示,位于将军澳日出 康城领都一套中层的3房单位以508 万港元售出,售价低于市场价5%, 而且业主卖出价低于2011年的买入 价523万港元。另外, 祥益地产分 日前 SOHO 中国董事长潘石屹 行主管谢利官也表示,天水围嘉湖 山庄也有业主亏本抛售房产。原业 主一度以335万港元放售,经过多 轮砍价后,最终以310万港元成 下近四年新低。

交,比买入价低30万港元。

据香港土地注册处的数据显 今年10月香港仅出售3426套住 宅单元,同比降60.7%,环比降 7.1%。截至10月的三个月内,所有 种类建筑单元销售数量为2001年3 月以来最低。豪宅方面,今年第三 季价格超过1200万港元的豪宅买卖 合约登记仅有607宗,价值167.44 亿港元,较第二季分别下跌13.2% 及10.8%, 创下自2008年以来的最 低成交量。

内地客"逃离"

青岛人王庆在香港从事金融行 业已经两年,他和太太在九龙大角咀 太子地铁站附近租了一套50多平方 米的小两房,月租金1.5万港元。王庆 对深圳商报记者表示,虽然很想买 房,但由于去年10月,香港特区政府 推出了针对非香港永久居民的15% 买家印花税,让他对楼市却步了。

"以我现在住的这套房子为例, 市场价500万,意味着我要多付75万 港元的税费,显然很不划算。"王庆

另外,今年2月,香港为了调控 楼市,再次推出双倍印花税的"辣 招",令外地投资者购买香港房地产 的税务负担最高可达物业价值的 23.5%

正是由于上述两项政策,令楼市 主要的购买力一内地资金锐减,香港 楼市今年开始迈进了"熊途"

中原地产研究部数据显示,2011 年第三季度香港一手房地产市场交 易量的42%来自内地买家,占销售额 的51%;而在今年第一季度这一比例 已急降至9%,占销售额的15.2%,创

<u>明年房价难逃一跌</u>

除了房地产调控政策的影响,目 前悬在香港楼市头上的"达摩克利斯 之剑",则是市场预期。美联储于明年 3月起减少购买国债,美国QE退出 将令美元利率回到正常水平,即约 4%至5%,由于港元与美元挂钩,美 国QE退出将压抑资产价格,从而令 房价下跌。

作为香港人,江少杰深有感触。 他说,目前香港的房贷利率普遍在 2%-3%之间,之前由于利率较低,港 人感觉供房比租房更便宜,催热了房 地产市场。"香港人对利率的变化比 较敏感,如果美国加息,肯定会影响 大家对楼市的预判。我认为香港房价 未来一两年肯定会下跌,至少跌两

近日, 欧美多家银行集体看空 香港房价。美国银行集团美林分行 的房地产分析师指出, 因为供应充 足,再加上利率可能上调,今年香 港房价有望下调5%,明年再下降 15%,这意味着比历史高点降低 25%。瑞士银行也预计香港房价今 年下降5%,明年则有可能下降15~

香港财经事务及库务局局长陈 家强今年9月接受采访时坦言,香 港楼市风险最大。"过去2~3年, 香港楼价经历了不健康的暴涨。美 国QE退出已箭在弦上, 利率上升将 导致资产重新定价, 楼价届时将不 可避免地下跌。

蔡建国表示,特区政府楼市政策将 持续增加一手市场的房屋供应。虽 然今年新房屋落成目标少过2万 家,但预期2015年新房屋落成量比 市不会受到香港市场寒意的波及。

2014年多,房屋供应量持续上升, 导致楼价下跌。

他指出,虽然房屋供应增加令 楼价下跌,但是市场预期即使美联 储退市, 利率上升的幅度有限, 所 以楼市仍有很大需求, 只要未来地 产发展商愿意在楼价方面让步,减 价促销,仍可促成交易,所以楼价 下跌的幅度较为温和,预期未来两 年香港楼价下跌10%至15%。

寒流波及深圳楼市?

王庆对《深圳商报》记者表 示,香港房价1997年开始下跌,到 2003年重挫66%,但从2003年开 始,香港房价开始一路高歌,尽管 2008年受到美国次贷危机影响,房 价小幅波动,但从2009年开始,楼 市又继续高温,目前房价是2009年 的2倍。自从今年2月香港出台调控 辣招以来,成交量急剧萎缩,房价 则直到最近,才有小幅降低。

反观深圳的历史房价,从2004 年开始,基本走出了一波和香港房 价同升同跌的行情。此次香港楼市 的寒流,会否波及深圳?

根据深圳中原11月26日最新出 炉的市场报告,目前深圳楼市明显 降温,一手市场楼盘开盘过程中, 客户抢购房源的景象已不复存在。 相较于一手市场, 二手市场压力更 大,银行信贷一再收紧,对需求的 释放形成巨大的打击。

不过,业内专家都表示,深圳 楼市不会受到香港市场的负面影响。

"这是两个相对独立的市场,也 不排除有部分资金转而留在深圳, 但总体而言,影响较小。"深圳中原 二级市场董事总经理玉家雄对深圳 商报表示,香港楼市是"低迷",但 深圳楼市目前只能用"平淡"来形 容,主要是由于今年前8个月成交 高潮后,购买力消耗所致。

美联物业深圳董事总经理江少 杰也认为,这次香港楼市和深圳楼 市要"各行各路"了。他表示,之 前香港和深圳楼市的步调一致, 主 要是受到外围宏观经济的影响; 而 目前香港楼市调控政策十分坚定, 渣打银行亚洲股市策略分析师 短期不会退出,但香港经济的基本 面依然较好,而且人民币不断升 值,有很多港人都希望持有人民 币,或来深圳购房。所以,深圳楼